

N+1: 400 миллионов человек указали на слабую «наследуемость» продолжительности жизни

Продолжительность жизни обусловлена генетическими факторами, но не слишком значительно, говорится в статье, [опубликованной](#) в журнале *Genetics*. Американские генетики проанализировали родословное древо более 400 миллионов человек и пришли к выводу, что реальная оценка «наследуемости» продолжительности жизни редко достигает до десяти процентов, а более высокие оценки связаны не с генетическими факторами, а с похожим образом жизни или со склонностью большинства людей выбирать партнеров, похожих по фенотипу на них самих. [Читайте на сайте N+1.](#)